
Склад

Респікс Синус зі смаком апельсина 1 саше масою 4,5 г (g) містить: Цукор,
ароматизатор апельсина, лимонна кислота (E 330), Екстракт квіток коров'яку 50
мг (mg) (1,12%), Сухий екстракт трави вербени лікарської 50 мг (mg) (1,12%),
екстракт квіток бузини чорної 50 мг (mg) (1,12%), Сухий екстракт імбир 50 мг
(mg) (1,12%), Сухий екстракт пеларгонії 50 мг (mg) (1,12%), L-аскорбінова
кислота (вітамін С) 40 мг (mg) (0,89%) * Екстракт чорного перцю, Ментол.

Опис

Сухий екстракт кореню пеларгонії: погашення симптомів гострого
риносинуситу. Крім того у ряді досліджень були продемонстровані
противовірусні та помірні антибактеріальні властивості екстракту пеларгонії
щодо спектру бактерій.

Дивина звичайна: рослина, яка здавна застосовується у народній медицині як
обволікаючий, знеболюючий і відхаркувальний засіб. Ефірна олія дивин
звичайної продемонструвала анальгетичну, антибактеріальну активності. Дивину
звичайну використовують при запаленнях слизових оболонок верхніх
дихательних шляхів, кашлі, коклюші, бронхіті, бронхіальній астмі, емфіземі та
запаленні легень.

Сухий екстракт трави вербени лікарської: визначено протизапальну активність
та антимікробну дію вербени лікарської. Результати антимікробних досліждень
свідчать, що екстракт затримує ріст паличкоподібної та кокоподібної
мікрофлори, які часто бувають збудниками госпітальних інфекцій та збудником
вторинного інфікування.

Сухий екстракт імбиру має антимікробні, протигрибкові, антитоксичні,
седативні, протизапальні властивості, поліпшує кровообіг. До його складу
входить цингибен, який надає пекучий смак кореню, цукор та жир. У корені
наявні незаменні амінокислоти: треонін, триптофан, лізин, фенілаланін, метіонін
та валін. Серед мікро- та макроелементів наявні Ca, Fe, Mg, F, K,Na, Zn, Cu, Mn.
Корінь імбиру є джерелом водорозчинних вітамінів, таких як C, B(2), до його
складу також входять вітаміни А, Е.

Екстракт квіток бузини чорної використовується як протизапальний засіб при
захворюваннях верхніх дихательних шлахів: простуди та грипу. Настій із квіток
бузини чорної також вживають при простудних захворюваннях, хронічному
бронхіті, емфіземі легенів, коклюші, бронхоектазі, бронхіальній астмі, грипі,
ангіні, ревматизмі, фарингіті.



Показання

Являє собою складну суміш натуральних фітоекстрактів рослин: дивин, вербени,
бузини, пеларгонії та імбиру для приготування гарячого, зігріваючого напою.

Складові препарату є відомими традиційними засобами та рекомендовані до
вживання при проявах захворювань дихальних шляхів.

Протипоказання

Перед вживанням бажано отримати консультацію лікаря, особливо при наявності
алергії до компонентів.

При вживанні слід враховувати наявність цукру у складі хворим на цукровий
діабет.

Не використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Не є лікарським засобом.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій

Не відомі.

Застосування у період вагітності або годування груддю

У період вагітності та лактації вживання продукту можливе лише після
попередньої консультації з лікарем.

Спосіб застосування та дози

Вміст пакетика слід розчинити в 150 мл гарячої води та перемішати до повного
розчинення. Отриманий розчин слід пити відразу після приготування.

Рекомендований обсяг споживання для дорослих - по 1 саше 2-3 рази на день.

Діти

Можна вживати дітям  віком від 6 років.

Діти від 6 до 14 років - по 1 саше 1-2 рази на день.

Діти старше 14 років - по 1 саше 2 рази на день.

Діти повинні вживати напій під наглядом дорослих.



Термін придатності

18 місяців.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 4,5 г в саше, по 10 саше в картонній упаковці.

Виробник

Гофарм Сп. з о.о. Сп.к.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

Вулиця Гурникув, 21/26, Краків 30-819, Польща.


